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1445 نابعش 29

تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

ثرا رب تایلام لک هرادا للاحنا زا سپ ثرا یاه هدنورپ رادتیحلاص دحاو

1179:هرامش
03/02/1384:خیرات
:تسویپ

........ یتایلام روما لک هرادا

دوجوب یجراخ و یناریا نایفوتم یتایلام روما ماجنا صوصخ رد یتاماهبا ثرا رب تایلام لک هرادا للاحنا زا سپ هکنیا هب رظن
:دراد یم ررقم هلیسونیدب اذل تسا هدیدرگ یا هدیدع تابتاکم زورب بجوم رما نیا و تسا هدمآ

نایفوتم ثرا رب تایلام یاه هدنورپ هب یگدیسر هفیظو یراذگاو رب ینبم9/1/1382 خروم283 هرامش همانشخب دافم -1
.دریگ یم رارق دیکأت دروماددجم، نارهت ناتسا یتایلام روما لک هرادا هب روشک زا یجراخ میقم یناریا

ناهج،یتسیروت،یترایز دیداور اب نانآ رفس ودنا هدومن رفس ناریا هب هک ینایفوتم تماقا ای تنوکس لحم یتایلام روما هرادا -2
مدقم تمسق و17 هدام 3 دنب تیاعر نمض،ناریا رد یلام قوقح و لاوما ندوب اراد تروص رد دشاب یم لیبق نیا زا و یدرگ
نایفوتم زا دادعت نآ یارب و دشاب یم نانآ ثرا رب تایلام هدنورپ هب یگدیسر لوئسم،میقتسم یاه تایلام نوناق 27 هدام
نآ هب تبسن یندم نوناق1009 و1002 نیتدام دافم زا طابنتسا اب دنا هدوب ناریا رد تماقا و راک قح زوجم یاراد هک یجراخ
نانآ ثرا هدنورپ یگدیسر تهج راد تیحلاص یتایلام دحاو تسا دوجوم ناریا رد هک یفوتم یلام قوقح و لاوما زا تمسق
هاگتماقا ناونعب هک)تنوکس تروص رد( نانآ مودخم ای امرفراک لزنم ای و یلام روما مهم زکرم ای تنوکس لحم یتایلام دحاو
.دوب دهاوخ دروم بسح،تسا هدش فیرعت نانآ ینوناق
و دنا هدومنرفس جراخ هب یتقوم روما ریاس و تحایس،هجلاعم لیبق زا فلتخم لیلاد هب هک یناریا نایفوتم زا دادعت نآ یارب -3
اب میقتسم یاه تایلام نوناق مود باب زا مراهچ لصف یتایلام روما هب یگدیسر رایتخا دشاب یم ناریا رد نانآ ینوناق هاگتماقا
.دشاب یم  نایفوتم ینوناق هاگتماقا نیرخآ ییایفارغج هدودحم یتایلام دحاو
ثرا یزکرم رتفد( میقتسم یاه تایلام نوناق 29 هدام عوضوم فیاظو یراذگاو هب هجوت اب دنفلکم یتایلام روما ترادا -4
هب ار ثرا رب تایلام یاه همانراهظا،روما ماجنا رد عیرست و تقو فلاتا زا یریگولج روظنم هب یتایلام تاعلاطا رتفد هب )قباس
تاعلاطا هورگ ـ یئاراد و یداصتقا روما ترازو یزکرم نامتخاس ـ نویامه باب نابایخ)هر( ینیمخ ماما نادیم ـ نارهت یناشن
.دنیامن لاسرا)اه تکرش رب تایلام لک هرادارارقتسا لحم( یتایلام تاعلاطا رتفد ثرا یاه همانراهظا تبث و ینامزاس عبانم

هنگنز درک یردیح اضرملاغ

هتسباو ینوناق داوم

]1[. دش فذح - 29 هدام

...یاهتایلام نوناق حلاصا نوناق هدحاو هدام2 دنب بجوم هب . ]1[

)1( .دش فذح -27 هدام

...31/4/13 بوصم ،میقتسم یاهتایلام نوناق حلاصا نوناق هدحاو هدام2 دنب بجوم هب .1
لومشم ریز حرش هب ،دبای یم لاقتنا یضرف ای یعقاو توف زا معا صخش توف هجیتن رد هک ییاه ییاراد و لاوما - 17 هدام
: تسا تایلام
...ن - 1

1384/02/03 :دنس خیرات
1179 :دنس هرامش
- :دنس تیعضو
اضرملاغ( یتایلام روما نامزاس س�ر :هدننک اضما
)هنگنز درک یردیح

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

کلاهتسا لباق یاه�اراد شورف*
ثرا یاه هدنورپ رادتیحلاص دحاو
رب تایلام لک هرادا للاحنا زا سپ
ثرا
یتفایرد ثرا یاه همانراهظا تبث
طبریذ یتایلام یاهدحاو طسوت
لک هرادا هنایار دحاورد
جیاتن تبث هوحن لمعلاروتسد
رب تایلام نایدوم هدنورپ یگدیسر
هدوزفا شزرا
مرف هرقف 17 لاسرا
رد یدوم ضارتعا هب یگدیسر
دادرتسا و هبلاطم قاروا دروم
رب تایلام نوناق ضراوع و تایلام
هدوزفا شزرا
تایلام تیعطق و یگدیسر هوحن
نهآ ناگدنشورف هدوزفا شزرا رب
تلاآ
خروم هسلج هبوصم غلابا

یلم داتس« 26/12/1398
»انورک یرامیب اب هزررابم
نیمجنپ و لهچ تابوصم غلابا

،انورک تیریدم یلم داتس هسلج
1399/09/01 خروم
تابوصم یتایلام ماکحا ن�بت
یلم داتس هسلج نیمجنپ و لهچ
خروم ،انورک تیریدم

1399/09/01
و داتفه 2 هرامش هبوصم غلابا
تیریدم یلم داتس هسلج نیمکی
1400/03/08 خروم انورک
یتایلام یاه تیامح صوصخرد
هب لغاشم و اهراک و بسک زا

رد انورک زا هدید بیسآ تدش
1400 لاس
قاروا هب ضارتعا تلهم دیدمت
238 هدام ماکحا یارجا و یتایلام

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

1179 :همانشخب

1179 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/2/4/17/1390 :همانشخب

1 of 2 3/11/2024, 11:34 AM

https://www.intamedia.ir/complaint
https://www.intamedia.ir/complaint
https://www.intamedia.ir/complaint
https://www.intamedia.ir/complaint
https://www.intamedia.ir/complaint
https://www.intamedia.ir/complaint
https://www.intamedia.ir/complaint
https://www.intamedia.ir/complaint
https://www.intamedia.ir/complaint
https://www.intamedia.ir/complaint
https://www.intamedia.ir/tax-fraud-report
https://www.intamedia.ir/tax-fraud-report
https://www.intamedia.ir/tax-fraud-report
https://www.intamedia.ir/tax-fraud-report
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/348432
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/348432
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/348432
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/348432
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/311812
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/311812
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/311812
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/311812
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/311812
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/311812
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/311812
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/292396
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/292396
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/292396
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/292396
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/292396
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/ShowContent/122337
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/ShowContent/122337
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/ShowContent/122337
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/ShowContent/122337
http://www.intamedia.ir/Pages/Action/Survey
http://www.intamedia.ir/Pages/Action/Survey
http://www.intamedia.ir/Pages/Action/Survey
http://www.intamedia.ir/Pages/Action/Survey
http://www.intamedia.ir/Pages/Action/Survey
http://www.intamedia.ir/Pages/Action/Survey
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/ShowContent/123964
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/ShowContent/123964
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/ShowContent/123964
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/2/4/29
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/2/4/29
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/2/4/29
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/2/4/29
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/2/4/29
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/2/4/29
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/2/4/29
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/2/4/29
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/2/4/29
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/2/4/29
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/2/4/29
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/2/4/29
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/2/4/29
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/2/4/29
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/2/4/29
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/2/4/29
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/2/4/29
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/2/4/29
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/2/4/29
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/2/4/29
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/2/4/29
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/2/4/29
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/2/4/29
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/2/4/29
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/2/4/29
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/2/4/29
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/2/4/29
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/2/4/29
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/2/4/29
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/2/4/29
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/2/4/29
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/2/4/27
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/2/4/27
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/2/4/27
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/2/4/27
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/2/4/27
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/2/4/27
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/2/4/27
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/2/4/27
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/2/4/27
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/2/4/27
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/2/4/27
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/2/4/27
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/2/4/27
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/2/4/27
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/2/4/27
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/2/4/27
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/2/4/27
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/2/4/27
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/2/4/27
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/2/4/27
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/2/4/27
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/2/4/27
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/2/4/27
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/2/4/27
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/2/4/27
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/2/4/27
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/2/4/27
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/2/4/27
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/2/4/27
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/2/4/27
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/2/4/27
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/2/4/17
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/2/4/17
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/2/4/17
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/2/4/17
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/2/4/17
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/2/4/17
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/2/4/17
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/2/4/17
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/2/4/17
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/2/4/17
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/2/4/17
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/2/4/17
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/2/4/17
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/2/4/17
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/2/4/17
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/2/4/17
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/2/4/17
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/2/4/17/31
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/2/4/17/31
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/2/4/17/1390
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/2/4/17/1390
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/2/4/17/1390
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/2/4/17/1390
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/2/4/17/1390
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/2/4/17/1390
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/2/4/17/1737
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/2/4/17/1737
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/2/4/17/1737
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/2/4/17/1737
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/2/4/17/1737
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/2/4/17/1737
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/2/4/17/2554
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/2/4/17/2554
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/2/4/17/2554
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/2/4/17/2554
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/2/4/17/2554
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/2/4/17/2554
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/2/4/17/2564
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/2/4/17/2564
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/2/4/17/2564
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/2/4/17/2564
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/2/4/17/2564
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/2/4/17/2564
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/2/4/17/2565
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/2/4/17/2565
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/2/4/17/2565
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/2/4/17/2565
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/2/4/17/2565
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/2/4/17/2565
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/2/4/17/2565
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/2/4/17/2565
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/2/4/17/3835
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/2/4/17/3835
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/2/4/17/3835
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/2/4/17/3835
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/2/4/17/3835
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/2/4/17/3835
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/2/4/17/4889
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/2/4/17/4889
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/2/4/17/4889
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/2/4/17/4889
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/2/4/17/4889
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/2/4/17/4889
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/2/4/17/4889
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/2/4/17/4889
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/2/4/17/5041
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/2/4/17/5041
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/2/4/17/5041
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/2/4/17/5041
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/2/4/17/5041
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/2/4/17/5041
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/2/4/17/5041
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/2/4/17/5041
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/2/4/17/5043
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/2/4/17/5043
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/2/4/17/5043
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/2/4/17/5043
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/2/4/17/5043
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/2/4/17/5043
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/2/4/17/5043
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/2/4/17/5043
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/2/4/17/5143
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/2/4/17/5143
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/2/4/17/5143
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/2/4/17/5143
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/2/4/17/5143
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/2/4/17/5143
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/2/4/17/5143
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/2/4/17/5143
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/2/4/17/5143
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/2/4/17/5143
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/2/4/17/5143
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/2/4/17/5143
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/2/4/17/5143
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/2/4/17/5143
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/2/4/17/5143
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/2/4/17/5143
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/2/4/17/5143
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/2/4/17/5143
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/2/4/17/5143
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/2/4/17/5143
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/2/4/17/5143
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/2/4/17/5143
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/2/4/17/5209
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/2/4/17/5209
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/2/4/17/5209
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/2/4/17/5209
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/2/4/17/5209
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/2/4/17/5209
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/2/4/17/5209
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/2/4/17/5209
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/home
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/home


هدام و میقتسم یاهتایلام نوناق
هدوزفا شزرا رب تایلام نوناق 29
نیمهن و داتشه هبوصم یارجا رد
انورک تیریدم یلم داتس هسلج
1400/07/24 خروم
و تایلام هبساحم ذخأم ملاعا
ضراوع ،یراذگهرامش ضراوع
لاقتنا و لقن تایلام و هنلااس
نیگنس و کبس یاهوردوخ عاونا
لخاد دیلوت یاهتلکیسروتوم و
،)28( داوم عوضوم یتادراو ای
رب تایلام نوناق )30( و )29(
1400 لاس بوصم هدوزفا شزرا
یاهتایلام نوناق )17( هدام و
میقتسم
و تایلام هبساحم ذخأم ملاعا
ضراوع ،یراذگهرامش ضراوع
لاقتنا و لقن تایلام و هنلااس
نیگنس و کبس یاهوردوخ عاونا
لخاد دیلوت یاهتلکیسروتوم و
،)28( داوم عوضوم یتادراو ای
رب تایلام نوناق )30( و )29(
1400 لاس بوصم هدوزفا شزرا
یاهتایلام نوناق )17( هدام و
میقتسم

طبترم دانسا ریاس

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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